



中央御府

首届“空中马拉松大赛”巅峰启幕

0551-6383 6666

报名地点: 长江东大街与明光路交口坝上街环球中心营销中心

约103-140m²精装三房府邸

享电商团购20000元钜惠

“百花迎春”新年音乐会昨晚举行

星报讯(记者 张亚琴/文 程兆/图) 昨晚的安徽大剧院,在管弦乐《江淮百花迎新年》的序曲中,由省委宣传部、省文化厅、安徽演艺集团主办的“百花迎春”安徽2015新年音乐会拉开帷幕。省党政军领导与省直单位、中央驻皖有关单位干部职工代表,驻皖部队、武警官兵代表,劳动模范、进城务工人员代表等社会各界群众共1400人观看了当晚的演出。

音乐会上,来自我省各地优秀地方戏曲演员,为观众们奉出了黄梅戏、徽剧、庐剧、泗州戏、花鼓戏、淮北梆子戏等曲目的经典选段和精品新作,用古老优美的旋

律,为6800万江淮儿女送上对祖国、对明天、对未来的热切期盼与美好祝福!

其中,黄梅戏《牛郎织女》选段“到底人间欢乐多”、《刘海戏金蟾》选段“十五的月亮为谁圆”、徽剧《贵妃醉酒》选段“海岛冰轮初转腾”、庐剧《秦雪梅》选段“观画”等曲目或悠扬婉转,或欢快跳跃,透着浓浓的徽风皖韵;泗州戏《车夫号子》《陈快腿》《走过一洼又一洼》、淮北梆子戏《穆桂英》选段“出



征”等曲目或韵律活泼,或质朴爽朗,充满浓郁的皖北乡土气息。整场精彩演出持续了一个多小时。

安徽省书画传承艺术研究会举办迎新展

12月30日,由安徽省书画传承艺术研究会主办,合肥亚明艺术馆承办的“传承与创新——安徽省书画传承艺术研究会迎新新春作品展”在合肥亚明艺术馆开幕。朱先发、刘生、吴雪、董昭礼、王佛生、李大华、程传如、张松、李光发、方茂鸿、李煜等出席开幕式,杨国新主持。

据程传如会长介绍,所有会员将再创作一批新的作品,拟于明年与山西联手举办徽文化与晋文化艺术展,随后将赴江苏太仓进行艺术交流,以此增进友谊,提高艺术水平,为文化的繁荣与发展,传承与创新,做出应有的贡献。 周良

美丽,汇聚在淮南

“2015城市旅游小姐世界年度冠军总决赛淮南直选赛”启动

12月28日下午,“2015城市旅游小姐世界年度冠军总决赛淮南直选赛”在淮南市田家庵区海派森都国际酒店举办了启动仪式。本次大赛由淮南市旅游局支持、淮南市旅游协会主办,安徽峰秀文化传媒有限公司承办。

“城市旅游小姐大赛”是一项国际性城市旅游文化使者评选活动,旨在促进各国旅游文化的相互交流与合作。2011年9月,城市旅游小姐大赛全球启动仪式在马来西亚吉隆坡举办。大赛奖励、倡导集美丽、智慧、才识、博爱、优雅良好的人品和个性为一体的旅游业出色女性。 宗和

姜文轻松回应质疑

“艺术是用来欣赏的”

星报讯(记者 孙婷) 电影《一步之遥》已经上映几十天了,然而质疑声大于叫好声。姜文昨日在崔永元新节目《东方眼》录制中,回应了关于“导演太自恋”、“看睡着了”等观众的说法。

《东方眼》是崔永元多年之后再次尝试日播谈话类节目,崔永元本人也特地为此搬家到了上海。昨日,小崔就请来了好友姜文。当崔永元问起他对网上一些网友评价的看法时,姜文说:“我觉得那些现场观众的表现和网上网

友的表现都是真实的。有一些评论的人,他们是在谈电影;但有些人不看电影也能谈。他们谈的放在任何一个电影都是适用的。这也可能是他们想找一个口子宣泄一下,这跟看不看电影没有关系。”

对于“过于自恋”的评价,姜文说:“我拍了一个我自己喜欢的电影,希望大家都能喜欢,那不叫自恋。我拍一个我自己不喜欢的电影,觉得大家都喜欢,那才叫自恋。至于理解不理解,艺

术是用来欣赏的,算数才需要理解”。

对于那些说看了《一步之遥》看睡着了评论,姜文也不忘调侃一下好友崔永元:“我的电影这么大动静他们都能睡着,那他们得多缺觉啊。如果真能这么催眠,那我改明儿专门给小崔你拍一个,也算是做了件好事儿。”

面对姜文的调侃,崔永元也毫不避讳地谈起了失眠这个话题:“我每天要吃大量的安眠药,所以我从不开车,因为要对得起路上的人和自己的车。”

我想把公司开到海外

我想把企业越做越大

我想买一套房子

我想换一套大点的房子

我想和老伴环游世界

我想开一家西餐厅

我们支持每一个人的

我想买一套房子

梦想

我想开一家服装店

我想今年再开几家分店

我想为山区的孩子募集到更多的捐助

我想让我的财富不断增值

为您提供前行的

我想让养殖场规模再扩大一倍

我想在欧洲办自己的展览

我想帮助更多的失学儿童

我想开一家餐馆

我想去西藏

我想开一家影楼

我想换一辆赛车

我想把公司做上市

我想开一家五星级酒店

我想有一个自己的葡萄酒庄园

中国建设银行
China Construction Bank客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com